

Каким достижением в жизни вы гордитесь больше всего?

На каждом этапе жизни были свои достижения. Конечно, самое главное – это моя семья, жена и сын. Еще мне повезло заниматься той работой, которая мне нравится. К примеру, сейчас для меня интересно и важно передать коллективу то, что я знаю и умею, чтобы новому начальнику военной кафедры было проще работать.

Какую детскую мечту вам удалось воплотить в жизнь, а какую – нет? Почему?

Стать военным я мечтал с 5 – 6 класса. В роду у меня не было тех, кто был бы связан со службой. Наверное, образ офицера сложился под влиянием прочитанных книг. Эта моя мечта исполнилась.

Какую мечту реализовал не до конца, так это отправиться с семьей в настоящий поход. Не просто выехать на озеро на шашлыки, а провести несколько дней на лоне природы, с палатками, едой на костре, пешими переходами. Надеюсь, сейчас, когда у меня появится больше свободного времени, мы это осуществим.

На какого литературного героя или сказочного персонажа вы хотели быть похожими в детстве?

Пожалуй, это был бы такой собирательный образ из фильма «Офицеры». Во-первых, это внук Иван Трофимов (отчасти я был в детстве таким же), во-вторых, это его дед Алексей Трофимов (у нас тоже с ним есть что-то общее). А в-третьих, чего мне всегда не хватало, так это разумного разгильдяйства, присущего Ивану Варавве.

Самый ценный совет, который вы получили в жизни.

Однажды мой отец, у которого в свое время был опыт работы в колхозе, сказал мне: «Попробуй работать с теми, кто у тебя есть». Этим принципом я всегда и руководствовался.

Что бы вы никогда не сделали в своей жизни?

Я никогда бы не смог обидеть женщину и ребенка. С женой мы вместе более тридцати лет, я лишь однажды взял любимую за запястье во время выяснения отношений.

Назовите способность, которой вы хотели бы обладать.

Я могу сказать, какими способностями я точно не хотел бы обладать. Не хочу видеть будущее и не хочу волшебную палочку, которая исполняет желания. Я считаю, что человек развивается, только если преодолевает какие-то трудности. Согласитесь, что жизнь без интриги – не жизнь.

О каком своем поступке или решении вы сожалеете больше всего?

Не могу сказать, что я о чем-то очень сожалею. Но были в моей жизни поступки, за которые мне стыдно. Именно стыдно, а не стыдно.

Алесь ДУБРОВСКАЯ.

Фото из семейного архива Сергея МАШЕРО.

● СВЯЗИ

БЕЛАРУСЬ – КИТАЙ. ДРУЖБА И СОТРУДНИЧЕСТВО

Под таким названием в начале февраля на художественно-графическом факультете нашего университета открылась выставка работ магистрантов из Поднебесной.

Над своими колоритными и разноплановыми пейзажами они работали в рамках учебной практики.



«На протяжении многих лет иностранные студенты из Китая обучаются в нашем университете по системе «3+3». То есть первые три года они получают знания дома под руководством наставников из ВГУ и китайских преподавателей. А потом приезжают учиться в наш университет. Магистрантов художественно-графического факультета интересуют русские традиции и масляная живопись. Ведь сейчас классическая живопись очень ценится. Научившись мастерству рисунка, они смогут писать с натуры», – отметил Дмитрий Степанович Сенько, заведующий кафедрой изобразительного искусства, кандидат педагогических наук.

Руководил практикой магистрантов Григорий Сергеевич Федько, профессор кафедры изобразительного искусства, кандидат педагогических наук, доцент.

На мероприятие поддержать своих сту-

дентов пришли Валерий Вацлавович Янч, декан факультета обучения иностранных граждан, кандидат философских наук, доцент, и Ольга Анатольевна Любченко, заместитель декана ФОИГ по учебной работе, кандидат педагогических наук, а также преподаватели худграфа.

«Из представленных на выставке работ можно сразу понять, что в ВГУ учатся талантливые ребята. У нас вы получили новые знания и умения, которые обязательно пригодятся вам в будущем. Хочется пожелать, чтобы у вас было много выставок в Китае и в других странах», – отметил Валерий Вацлавович.

Ольга Анатольевна в свою очередь пожелала китайским магистрантам, чтобы эта выставка стала началом их творческой карьеры.

Алесь МЯДИЛЬ.

Фото Натальи ТАРАРЫШКИНОЙ.

УЧРЕЖДЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ «ВИТЕБСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ П.М. МАШЕРОВА» ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТЕЙ:

заведующих кафедрами: уголовного права и уголовного процесса – 1,0; коррекционной работы – 1,0.

доцентов кафедр: прикладного и системного программирования – 1,0; русского языка как иностранного – 1,0; изобразительного искусства – 2,0; истории и культурного наследия – 2,5; геометрии и математического анализа – 1,0; спортивно-педагогических дисциплин – 2,0; философии и социальных наук – 1,0; социально-педагогической работы – 1,0; дошкольного и начального образования – 1,0.

старших преподавателей кафедр: психологии – 1,0; химии и естественнонаучного образования – 1,0; мировых языков – 2,0; физического воспитания и спорта – 1,0; инженерной физики – 1,0; музыки – 1,0; спортивно-педагогических дисциплин – 1,0; информационных технологий и управления бизнесом – 1,0; истории и теории права – 1,0; уголовного права и уголовного процесса – 1,0.

Срок подачи заявлений – один месяц со дня опубликования объявления.

Наш адрес: г. Витебск, пр-т Московский, д.33, отдел кадров.

Телефон: 37-58-56.